Hassleholms BK
Seniorbridge 2019-08-26

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 26. Medel: 156.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 7 201.5 64.58 Per-Arne Andersson - Karl-Inge Akesson 52707 63537 Héssleholms BK - Vinslévs BK
2 16 201.0 64.42  Gudrun Boman - Solveig Wahlstrom 91855 6821  Hassleholms BK
3 4 200.4 64.24 Inga Svensson - Bertil Svensson 80337 80338 Bjarnums BK
4 3 177.7  56.94 Bengt Linder - Anna-Lena Melin Linder 13228 10869 Hassleholms BK
5 1 163.6 52.43 Ingrid Véhakuopus - Torsten Bengtsson 59882 26031 Hassleholms BK
6 5 159.3 51.04 Karin Bettini - Arne Hadin 88917 78277 Hassleholms BK
7 13 157.1  50.35 Ulla Evertsson - Rolf Evertsson 27279 27280 Hassleholms BK
8 11 156.0 50.00 Inger Nyberg - Ann-Christin Andersson 59587 59583 Hassleholms BK
9 12 149.5 47.92  Borje Modigh - Gunvor Engkvist 66001 50357 Hassleholms BK
10 10 148.4  47.57 Olof Westerdahl - Allan Nyberg 66004 66005 Hassleholms BK
11 8 146.3 46.88 Evalena Nilsson - Majvi Adamsson 36375 30616 Hassleholms BK
12 6 143.0 45.83 Lennart Nilsson - Ulla-Britt Johansson 26030 26029 Hassleholms BK
13 2 1235 39.58 Margit Tallberg - Elsa Ohlsson 30623 30602 Hassleholms BK
14 15 112.0 35.90 Bodil Gustavsson - Eva Clareus 65255 65256 Hassleholms BK
15 9 100.8  32.29 Bo Ceder - Monica Hassel 30613 52710 Hassleholms BK
1 4 E10 Basta kontrakt 2 4 D1096542 Basta kontrakt 3 4 D107 Basta kontrakt
Nord vE8 7NT N =1520 Ost v 943 5NT O =-460 Syd v74 54 S =400
Ingen ¢E74 NS ¢4 ov + K104
#Kn108653 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT #E7542 & ¢ v & NT
48742 « D6 N 138 6 1313 4 Kn73 4 EK N12261 4Kn9842 45 N 119 4 8 7
vDKn10765 v943 S 138 6 1313 vE2 vDKn1086 S 2 2 2 6 1 v E965 vKKn10832 S 119 4 8 7
¢ Kn9 ¢ KD852 004600 ¢ KKn932 ¢ ED O 1011117 11 ¢ Kn5 ¢+ D962 024956
+K 2974 V04600 #KKn4 #D983 V 1011117 11 %108 *K6 V249586
& KKn953 48 & EK63
v K2 v K75 vD
+ 1063 + 108765 + E873
#ED2 #E1072 #DKn93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 3 3NS+3 vQ 490 120 00| 7 3 6NDV-2 «Q 300 120 00|16 6 4v O-1 aA 100 12.0 0.0
16 5 44 S+1 vQ 450 100 20| 4 2 3NO+1 #J -430 90 3.0|10 9 INN= v2 90 100 2.0
13 10 2NS+4 vQ 240 80 40(13 10 BNO+1 5 -430 90 30|15 13 14 S= &T 80 80 4.0
9 8 24 S+3 vQ 200 6.0 6.0| 6 11 4ANO+1 438 -460 30 90| 7 12 24 S-1 +J -50 6.0 6.0
6 11 54 N-1 ¢K -50 40 80| 9 8 3NO+2 48 -460 30 90| 5 3 248S-2 +J -100 40 80
4 2 54 N-2 v3 -100 20 10.0|15 12 3NO+2 &7 -460 30 90| 1 11 3v0O= s A -140 2.0 10.0
15 12 2v V= oA -110 0.0 120(16 5 3NO+2 &2 -460 30 90| 8 4 4¢ S- vA -200 0.0 12.0
-1 63| - 1 63| - 2 4.8
4 » EK1043 Basta kontrakt 5 «D3 Basta kontrakt 6 & KKn4 Basta kontrakt
Vast v 108 34 N =140 Nord v KD92 3v N =140 Ost v 843 3v O =-140
Alla ¢ EKn2 NS + K7643 ov ¢942
#542 & ¢ v & NT #83 & ¢ v & NT #KKn95 & ¢ v & NT
a2 4987 N7 56 98 4108 4 EKn74 N59 987 4 ED10965 #- N4 7 465
vE3 vKn97642 S 7 5 6 9 8 v Kn85 vE107 S59987 vK6 vEDKn1075 S 3 7 2 6 5
+ D8743 + K106 O6 86 45 +Knl1082 ¢9 084455 ¢+ 76 + D8 084977
#KKn1093 &8 V68645 #Kn976  #K10542 V84455 *E62 #108743 V84977
& DKn65 & K9652 #8732
vKD5 v 643 v92
+95 + ED5 ¢ EKKn1053
#ED76 #ED «D
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 12 44 N= 8 620 11.0 10| 8 13 3¢ N+1 vA 130 11.0 10| 2 12 4v O-2 +A 200 120 0.0
15 13 44 N= 8 620 11.0 10|11 10 2¢ S+2 A 130 11.0 10| 9 5 3v0-1 +A 100 70 5.0
1 11 34 N= 8 140 70 50| 6 4 3¢ N= +9 110 6.0 6.0|11 10 24 V-1 &5 100 70 5.0
5 3 34 N= +6 140 70 50| 9 5 24S= *J 110 60 60|15 1 4v0-1 £Q 100 70 5.0
10 9 44 N-1 +6 -100 30 90|15 1 1a S+l #J 110 60 60|16 7 3vO-1 +A 100 70 5.0
16 6 44 N-1 &8 -100 30 90| 2 12 3NS-1 LN -100 1.0 11.0| 8 13 2v O = ¢ A -110 2.0 10.0
8 4 44 N-2 &8 -200 0.0 12016 7 3NS-1 *6 -100 10 11.0| 6 4 4v O+1 +A -650 0.0 120
- 2 48| - 3 68| - 3 6.8
7 « E107 Basta kontrakt 8 &K Basta kontrakt 9 «E104 Basta kontrakt
Syd v4 64 S =1370 Vast vD32 5v V =-450 Nord v D53 4ANT O =-630
Alla 410763 Ingen + D8654 ov +964
#E5432 & ¢ v & NT #E985 & ¢ v & NT #K753 & ¢ v & NT
4 KDKn632 4954 N 12108 7 8 4EKNn73 498 N45 252 4875 & K963 N26 333
v KKn vD10852 S 12108 7 8 vKn9765 vEK104 S45 252 vEKKn86 v94 S 26333
+ DKn2 ¢854 012553 ¢ EK ¢ 1097 09 7 118 10 +5 ¢+ EKD O 117 109 10
*K7 296 V12553 *KD #Kn432 vV 9 7 118 10 +ED84 210962 V 117 101010
48 4 D106542 & DKn2
vE9763 v8 v 1072
+ EK9 + Kn32 + Kn108732
#DKn108 #1076 «Kn
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
16 8 34 V-3 v4 300 120 00| 3 13 4v V-1 *4 50 11.0 10|10 2 3NV-2 3 200 120 0.0
7 5 3a4V-2 v4 200 100 20|12 11 4v V-1 +5 50 11.0 10| 3 15 2v V= LX) -110 100 2.0
12 11 34 S+3 &K 170 80 40| 2 15 4v V= oK -420 50 7.0|16 9 2NV+1 &3 -150 8.0 40
3 13 44 N+1 &9 150 60 60| 7 5 4v V= oK -420 50 7.0|11 7 2vO+2 &A -170 6.0 6.0
2 15 2vS= oK 110 40 80|10 6 4v V= *A -420 50 70| 4 1 3NO= 2 -600 40 80
10 6 5#S-1 oK -100 20 100|16 8 4v V= oK -420 50 7.0| 8 6 3NO+1 ¢2 -630 1.0 11.0
9 1 24V= *A -110 0.0 120 9 1 4vV+1l 4 -450 0.0 120(13 12 3NO+1 2 -630 1.0 11.0
- 4 77| - 4 77| - 5 6.1
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10 4 ED1093 Basta kontrakt 11 oK Basta kontrakt 12 4 EK63 Basta kontrakt
Ost vE 3NT S =600 Syd v DKn86532 4ANT O =-430 Vast v 98742 6NT N = 1440
Alla + EKn92 Ingen 443 NS +94
#EDKn & ¢ v & NT #Kn32 & ¢ v & NT *E6 & ¢ v & NT
4Kn8762 &K N 9 106 9 9 «4ED108 452 N2 4853 21072 & DKn85 N 7 12121012
vD86542 vKKnl10 S 10106 9 9 v- v 10974 S24853 v10 v K53 S 7 12121012
.- ¢+ KD654 033744 ¢ DKn7 + E1086 O 119 5 8 10 ¢ K7532 +6 061131
*76 #9532 V337434 #D109765 #E84 vV 119 5 8 9 #10854 #DKn932 V61131
454 4 Kn97643 494
v973 v EK v EDKn6
+10873 ¢ K952 ¢ EDKn108
#K1084 *K *K7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 12 3NN= *4 600 120 00| 4 15 4y N+1 24 450 120 00|16 10 6v N= ¢2 1430 120 0.0
3 15 14 N+2 vK 140 100 20| 5 2 54DV-1 &K 100 100 20| 4 15 4y N+2 a5 680 9.0 3.0
11 7 3v V-1 &J 100 80 40| 1 13 4v N-2 #A -100 70 50| 5 2 5vN+1 46 680 9.0 3.0
8 6 3NN-1 ¢4 -100 60 60|12 8 24S-2 o7 -100 70 50|12 8 4v N+1 46 650 6.0 6.0
16 9 44 N-2 T -200 40 80|11 3 3+4S-+4 ¢+ Q -200 30 90|11 3 3y N+2 +¢6 200 40 80
10 2 44 N-3 T -300 20 10.0|16 10 34 S-4 &3 -200 30 90| 1 13 29y N+2 6 170 2.0 10.0
4 1 44DN-2 vK -500 0.0 120 9 7 3NV= oK -400 0.0 120| 9 7 2¢ S+1 *T 110 0.0 120
- 5 61| - 6 55| - 6 55
13 4 KD764 Basta kontrakt 14 4 DKn Basta kontrakt 15 4932 Basta kontrakt
Nord vK 4¢ O =-130 Ost v EK9 44 OD-1100 Syd v D843 3e V =-140
Alla +D4 Ingen + Kn109863 NS +73
#108764 & ¢ v & NT *D6 & ¢ v & NT #D975 % ¢ v o NT
410952 4Kn8 N7 3464 4 K8754 «E10962 N7 8 104 7 « K86 « EDKn54 N8 7 445
vKn3 vE10876 S73464 vKn v 1072 S 79 104 7 vEKKn10 v9762 S87 445
¢ KKn53 ¢ E1098 O5 108 6 8 ¢ D72 ¢+ K4 054396 +Kn865 ¢D 0559938
#EK5 *Kn2 vV 5 108 6 8 #E743 #1095 V54396 «108 *K63 V35997
«E3 43 4107
v D9542 v D86543 v5
¢ 762 ¢E5 ¢ EK10942
«D93 #KKn82 #EKn42
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
16 11 2v O-1 4A 100 120 00|16 11 4v S= *A 420 120 00| 3 2 440-1 ¢K 50 70 5.0
2 1 2v0= aA -110 50 7.0|10 8 2vS+2 a7 170 100 20| 6 15 4v V-1 +3 50 70 5.0
515 3¢ V= +Q -110 50 7013 9 2¢ N+1 &A 110 80 40| 7 4 4v V-1 ¢3 50 70 5.0
6 3 2¢ V+1 44 -110 50 70| 2 1 4eV-1 vA 50 6.0 6.0|11 9 44 0-1 <A 50 70 5.0
10 8 2vO-= 3 -110 50 70| 5 15 4vS-1 K -50 40 80|13 5 3vVv-1 o7 50 70 5.0
12 4 3¢ V= *4 -110 50 70| 6 3 4¢ N-2 &A -100 20 10.0|16 12 44 O-1 +A 50 70 5.0
13 9 2¢ V+1 ¢K -110 50 70|12 4 44 0= *A -420 0.0 120| 1 10 34 0O= *A -140 0.0 120
-7 78| - 7 78| - 8 5.6
16 # EKn10 Basta kontrakt 17 494 Basta kontrakt 18 452 Basta kontrakt
Vast v EKn972 24 V =-110 Nord v ED65 3y OD-1100 Ost v52 ANT S =630
ov + DKn8 Ingen + 986 NS + EDKN9763
*64 & ¢ v & NT #Kn653 & ¢ v & NT +93 & ¢ v & NT
49732 & K65 N55756 41062 &K5 N86 588 & K84 « D1097 N 5 105 5 10
v3 vD1065 S55756 vK943 vKn872 S86588 v 96 v KDKn84 S 5 105 6 10
¢ E76543 ¢2 0886 87 +43 ¢ EK752 056844 ¢ 1084 *K 073773
#Kn7 #EKD53 V88687 #D742 #E10 V56734 #KD1052 764 V737173
« D84 4 EDKn873 & EKn63
v K84 v10 vE1073
+ K109 ¢ DKn10 ¢52
10982 #K98 #EKn8
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 10 2¢v N-1  #A -50 90 30| 1 6 34S= *4 140 100 20| 7 15 3NS+3 &2 690 120 0.0
3 2 2vN-1 #A -50 90 30| 7 15 14 S+2 K 140 100 20| 8 5 3NS+1 &K 630 100 20
13 5 2v N-1  #K -50 90 30| 8 5 24S+1l ¢4 140 100 20|13 16 3vO-3 ¢5 150 8.0 4.0
16 12 2v N-1  #K -50 90 30| 4 3 24S= *4 110 6.0 6.0| 2 11 4¢ N= vK 130 6.0 6.0
6 15 3v N-2 #A -100 20 10.0| 2 11 1a S= *4 80 40 80| 1 6 3¢ N= v4 110 2.0 10.0
7 4 3vN-2 &K -100 20 10.0|12 10 3vy O-1 &A 50 20 100| 4 3 3¢ N= vK 110 2.0 10.0
11 9 3v N-2 #A -100 20 10.0|13 16 34 S-2 ¢4 -100 0.0 12012 10 2¢ N+1 v4 110 2.0 10.0
- 8 56 - 9 391 - 9 3.9
19 & K97542 Bésta kontrakt 20 « E£109842 Basta kontrakt 21 « ED64 Basta kontrakt
Syd vD7 4%V =-130 Vast v E1052 44 N =620 Nord v 109732 5¢v N =650
ov ¢ E97 Alla ¢E NS + K3
*Kn7 & ¢ v & NT *KD & ¢ v & NT *Kn4 & ¢ v o NT
4 Kn D106 N3 4585 4 K765 4Kn3 N 7 8 10108 45 4Kn10872 N 116 119 9
v 106 v KKn932 $34585 vDKn4 v973 S 7 8 10108 v E86 v Kn5 S 116 119 9
¢ D5432 ¢+ K6 O 108 8 5 6 ¢ K76 ¢ DKnl102 055335 ¢ EKn10642 ¢ D97 027242
#EK865 #D102 V 108 8 5 6 #1098 #E764 V55335 #532 +D98 V27242
«E83 «D & K93
v E854 v K86 vKD4
¢ Kn108 498543 + 85
#943 #Kn532 #EK1076
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 7 3v0-2 ¢ 200 120 00| 3 12 14 N+3 #A 170 100 20| 4 13 4y N+1 7 650 120 0.0
8 15 24 N+1 ¢3 140 90 30| 5 4 1aN+3 ¢Q 170 100 20| 3 8 4vS-= 5 620 9.0 3.0
13 11 24 N+1  v9 140 90 30| 8 15 2¢v N+2 +¢Q 170 100 20| 9 15 4v N= *8 620 9.0 3.0
1 16 24 N= v9 110 50 70| 1 16 24 N+1 +Q 140 50 7.0 1 12 2¢v N+3 +¢Q 200 6.0 6.0
3 12 24 N= v3 110 50 70|13 11 24 N+1 T 140 50 70|10 7 2y N+2 o7 170 40 80
9 6 3&V+lL +A -130 20 100| 2 7 3NS-2 &T -200 10 110 6 5 44 N-2 ¢Q -200 2.0 10.0
5 4 3vO+1 ¢ -170 0.0 120 9 6 3NN-2 #4 -200 1.0 11.0| 2 16 3NS-4 ¢ A -400 0.0 120
- 10 57| - 10 57| - 11 6.0
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22 410762 Basta kontrakt 23 aK Basta kontrakt 24 4 E54 Basta kontrakt
Ost v 65 ANT O =-630 Syd v EDKn102 7¢ VD-72000 |Vast v9 44 N =420
ov + KKn1092 Alla ¢ E Ingen + K83
«D5 & ¢ v & NT #EKKN643 & ¢ v & NT 1087542 & ¢ v & NT
« ED93 a5 N2 7373 & 8542 «DKn1096 N 137 127 10 3 » Kn982 N9 6 6 108
vDKn873 v94 $S27373 v 753 v K986 S 137 127 10 v DKn5 v K10743 S 96 6 108
+D5 ¢ E83 O 106 9 6 10 ¢ KDKn94 ¢ 873 006161 ¢ Kn10742 + D96 037624
»83 #EKKN9762 V 106 9 6 10 &7 *9 V06161 #EK93 *Kn V37624
4 KKng4 4E73 4 KD1076
v EK102 v4 v E862
¢ 764 410652 ¢E5
»104 #D10852 *D6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
112 3#40+= vA -110 120 00| 4 9 6#N+1 46 1390 120 00| 4 9 1aS+4 #K 200 11.0 10
4 13 34 0+1 o7 -130 90 30| 5 1 5#N+2 «Q 640 90 30| 5 1 24S+3 #A 200 11.0 1.0
9 15 24 0+2 YA -130 90 30|11 8 5#N+2 &Q 640 90 30| 7 6 3¢V-2 v9 100 80 4.0
2 16 3NO= *7 -600 6.0 6.0|15 10 3NN+1 46 630 60 60|11 8 2v0O-1 +A 50 6.0 6.0
3 8 3NO+1 ¢7 -630 40 80| 3 16 5#4N+1 «Q 620 40 80| 3 16 34S-1 #A -50 40 80
6 5 3NO+2 o7 -660 1.0 11.0| 2 13 3NS= ¢+ K 600 1.0 11.0(15 10 44 S-2 +Q -100 2.0 10.0
10 7 3NV+2 ¢ -660 1.0 11.0| 7 6 3NS= +4 600 1.0 11.0| 2 13 44 S-3 &K -150 0.0 120
- 11 6.0 - 12 58| - 12 5.8
25 4 D9863 Basta kontrakt 26 4 D983 Basta kontrakt
Nord v EKD 54 N =450 Ost v 10872 5NT V =-660
ov ¢ 642 Alla + K95
«83 & ¢ v & NT *84 % ¢ v & NT
« K54 o E N 3 109 115 « EK742 4 Knl05 N2 4622
v 82 v 10976 S 3 109 115 vE v KDKn S246 22
¢ 1085 ¢ Kn7 092324 ¢D102 ¢ E6G3 O 108 7 1010
#K10952 #EDKn764 V 9 2 3 2 4 #DKn72 #K963 vV 118 7 1011
& Kn1072 46
v Kn543 v 96543
¢ EKD93 ¢+ Kn874
*- #E105
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
12 9 64DO-3 +A 800 120 00|12 9 4aV-2 v2 200 120 0.0
4 16 54 N= *A 450 70 50| 3 1 3NO= v6 -600 10.0 2.0
5 10 44 N+1 #A 450 70 50| 5 10 4e V= 8 -620 70 5.0
6 2 44 N+1 #A 450 70 50| 8 7 44V= +5 -620 70 5.0
8 7 44 N+1 &A 450 70 50|15 11 3NO+1 &5 -630 40 80
3 1 44 N= *A 420 20 100| 6 2 44 V+1l 5 -650 2.0 10.0
15 11 24 0+1 +A -110 0.0 120 4 16 3NO+2 ¥5 -660 0.0 120
- 13 6.0 - 13 6.0

Hassleholms BK, Seniorbridge 2019-08-26, sida 3 av 3




